

**BULER**   
SWISS WATCH  
瑞士 澎馬 錶

SEA HUNTER Collection

高時 GLOBAL TIMEPIECES 查詢電話：2744 3193 www.buler.ch

A34

香港文匯報 WEN WEI PO

# 倫敦奧運開幕

## 2012 倒數 7 天

責任編輯：陳曉莉 版面設計：周偉志 2012年7月20日(星期五)

# 男籃出征

## 易建聯獲推薦當旗手

■內地傳媒熱傳易建聯將出任中國隊旗手。 資料圖片

在中國籃球名將姚明連續在兩屆奧運會擔任中國體育代表團的旗手。有內地媒體率先報道稱，現時中國男籃領軍人易建聯，將擔任倫敦奧運會開幕式的中國旗手，但「阿联」對此坦言並不知情。

在奧運會歷史上，中國體育代表團一直有由男籃球員擔任旗手的傳統。對於倫敦奧運會的中國旗手人選，坊間卻流傳着各種版本，有人說「欄王」劉翔將擔任旗手，也有消息稱旗手會是游泳選手孫楊，但其實，這些運動員與易建聯一樣，均是各中心向奧委會推薦的旗手人選。

18日晚，隨中國男籃踏上2012年倫敦奧運會征程的「阿联」在被問及是否確定成為中國體育代表團的旗手時坦言並不知情。「我不清楚，還沒有接到通知。」易建聯笑着說，「如果你們不提，這事我都忘記了。」「阿联」表示，自己最近沒有過多關注網上的消息，他說：「無論誰能夠成為奧運旗手，都是一個至高無上的榮譽，對我而言，肯定會覺得非常榮幸。如果讓我做，我肯定會爭取做好。」

中國男籃於香港時間18日晚踏上倫敦奧運會征程，他們先開赴波蘭，7月21日和22日和波蘭國家隊進行兩場熱身賽，一方面為奧運會做最後的熱身，另一方面調整時差，讓隊員們盡快進行奧運時間；男籃將於7月23日下午抵達倫敦，之後入住奧運村。

不過在出征時，中國男籃發生了個小插曲：球隊所乘的大巴駛出體育總局大門時，竟然忘了帶上年輕小將郭艾伦，他急急忙忙跑到馬路上，搭記者私家車才追上了大巴。

■香港文匯報記者 梁啟剛

### 趣聞軼事

#### 內地獲分配門票1萬多張

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)中國的體育迷想去英倫看奧運，絕不是一件簡單的事。據《新民晚報》消息，在奧組委分配給英國以外的國家和地區銷售的100萬張門票中，中國僅有1萬多張。其中最貴的是7月30日開始的體操項目，為11088元(人民幣)；而有劉翔參賽的田徑賽事價格為7088元。

#### 65%奧運紀念品產自中國

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)據英國媒體報道，2012年倫敦奧運會65%的紀念品都是中國製造。數據顯示，中國承接倫敦奧運會商品明細：毛巾/床上用品共7類，中國佔5類；杯共19類，全由中國製造；玩具車共11類，全由中國製造；別針共190類，全由中國製造；服裝共128類，中國佔23類。

#### 內蒙女孩當選奧運引導員

香港文匯報訊(實習記者 楊紅玲 內蒙報道)據悉，一名來自內蒙古呼和浩特市雷丹陽當選為英國倫敦奧運會開幕式上的一名代表團領航員，她將帶領愛沙尼亞共和國代表團入場。2008年，學習成績優異的雷丹陽在結束了高二學年的學習，提前被英格蘭北安普頓大學預科班錄取。經過1年的預科班學習，她又獲蘇格蘭愛丁堡大學錄取，主攻經濟學專業，本碩連讀。現在，雷丹陽已經本科畢業，9月份將開始碩士課程的學習。

# 中國女泳手 偷竊精神

## 在利茲大學備戰 衝刺倫敦奧

孔子曰：「非禮勿視」，意思是不合禮義的事物不去看它；很顯然部分英國人未聽過這位中國偉大哲學家的「金句」！倫敦奧運在即，中國代表團已陸續開往英國備戰，正在當地利茲大學備戰的中國女子泳隊慘遭偷窺狂「看上」，一名25歲偷窺狂上周五(13日)在利茲大學「欣賞」東方美女運動員換衫。

■女泳手趙菁臨行前在北京接受記者採訪。 資料圖片

■中國女泳手在去年的上海世錦賽獲4×200自由泳接力銅牌。 資料圖片

#### 訓練中心加強保安

當地警方亦在庭上指出，克斯比是當地有名的偷窺狂，之前的案底累累。他在2005年，因為攀爬到屋頂拍攝女性洗澡，被定罪為性騷擾、窺淫癖。2009年，再因偷窺一位女住戶被定罪為「意圖性侵犯」而判處3年刑期。未料此番出獄後又逢奧運盛事，他竟「改變口味」，轉而「欣賞」東方美女。克斯比18日在法庭上承認自己非法進入女衛生間的事實。至於他此次對中國女子游泳隊的偷窺如何定罪，將在近日作出判決。

事件一出，中新社記者向中國游泳隊領隊許琦求證；惟許琦在電話中表示，他本人不在利茲，無法就此事發表評論。至於利茲大學發言人表示，目前有51名中國游泳隊的成員借用該校設備進行奧運備戰，重申本次偷窺事件屬個別事件，並表示事件發生過後，已進一步加強保安，「中國運動員在訓練中心將享受到最高級別的保衛」，但倫敦奧運的安保工作的確讓人擔憂。

■香港文匯報記者 梁啟剛

### 中國製造

■奧運乒乓球檯當地時間18日亮相倫敦賽場，球檯保持了紅雙喜經典的「彩虹拱」造型。「彩虹拱+奧運五環」寓意乒乓球彩虹連接五大洲運動員。 新華社

#### 國乒紮營利茲 馬龍受推崇

隨之泳隊受人受到「欣賞」外，中國乒乓球隊在利茲大學的訓練營，一樣大受歡迎；英國時間18日，乒乓球隊、擊劍隊等隊伍開始了在這裡的首日訓練。

據搜狐體育報道，由於大部分學生都已畢業離校，因此，利茲大學訓練健身和游泳的場館。因為中國隊的到來，這座名為「THE EDGE」的場館大門也被裝飾上了巨大的五星紅旗，下方則寫着——利茲大學歡迎中國奧運之隊的字樣。為了讓中國隊有賓至如歸的感覺，校方專門安排了許多中國留學生作為志願者

為中國運動員服務，這其中不乏在中國學習過中文的當地大學生。一位剛剛從訓練館出來的當地人看到正在場館外守候的中國記者便熱情地上前攀談，當得知中國乒乓球隊正在他剛剛健身的體育館某個封閉的空間訓練時，這位老哥興奮地表示，自己也是乒乓球愛好者，「這次都誰來了，王皓？還有之前排名世界第一的那個運動員，叫甚麼來着？」當記者試探地說出馬龍的名字時，這位老哥豎起了大拇指，「對，就是他，我很喜歡他，希望中國隊這次表現得像以往一樣強大。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

#### 體育總局承認任燦燦改年齡

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)日前，路透社披露，中國拳擊女將任燦燦(見圖)承認自己實際上是1986年4月26日出生，但她的證件和參加國際比賽時登記的出生日期是1988年1月26日。對此，國家體育總局拳擊中心主任常建平在接受《上海青年報》訪問時承認，任燦燦的年齡的確造假：「我們對此表示遺憾，據我所知，過去她們省裡是為了讓她參加比賽，教練員給她更改了年齡，這件事確實是不合適的。」

常建平表示，年齡造假並不會影響任燦燦參加倫敦奧運會，因為她是依靠公平競爭拿到奧運資格的：「她的年齡符合奧運會參賽年齡。」奧運拳擊手的參賽年齡範圍是17歲到34歲，所以任燦燦無論是26歲還是24歲，都不影響她參賽。

女子拳擊首次進入奧運，任燦燦很有希望在52公斤級中奪冠。